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 ( 1صفحة )    

 

  
       

 

 

 اسم الطالب/ 

 رقم الجلوس/ 

 

 

  

 

   

 

 (HBسم الله واستعن به ثم أجب عن جميع الأسئلة التالية بالتظليل في ورقة الإجابة مستخدماً المرسام )قلم رصاص 

 

 صفحات( 4أسئلة( عدد الصفحات مع الصفحة الأولى ) 4عدد الأسئلة )

 

 

 

 

 نهائيختبار ا

 1 في الأعمال مقدمة المادة   

 الثاني   الصف  

 ونصف  انتساع الزمن 

 ــ1446: العام الدراسي  ه

 معلم المادة/ أ. منير النهدي 

 
 وزارة التعليم 

 الإدارة العامة للتعليم بمحافظة جدة 

 مكتب تعليم الواحة 

 ثانوية مؤتة للتعليم المستمر

رقم 

 السؤال 

الدرجة  

 المستحقة

 الدرجة المكتسبة 
 الدرجة النهائية  اسم المراجع اسم المصحح

 ً  كتابة  رقما

     13 الأول 

 

 

 

     12 الثاني  

     5 الثالث 

     10 الرابع

 

 



 
 ( 2صفحة )    

 الإجابة:  الدائرة التي ترمز لها في ورقة    وظللاختر الإجابة الصحيحة  (:  ختيار من متعددالا)  السؤال الأول- 

1  

 مثال على الموارد الطبيعية: 

 المال  د مبرمج الحاسب  ج شبكة الصيد   ب ضوء الشمس أ

2  

 تخاذ القرار: ا تتضمن الخطوة الأولى في عملية 

 تقييم البدائل  د تحديد الهدف  ج تحديد البدائل  ب تحديد المشكلة  أ

3  

 . التي تبيع مباشرة إلى المستهلكينالشركات الشركات التي تقوم بأعمال .................. هي 

 التصنيع  د ستخراج ال  ج البيع بالجملة  ب البيع بالتجزئة  أ

4  
 بعقد طويل الأمد موظفًا: يعُدّ الموظف الذي تلتزم تجاهه الشركة 

 مؤقتاً د دائمًا  ج بدوام جزئي  ب بدوام كامل أ

5  

 ل القتصادي السعودي؟ا للتحوّ ا رسميً ل هدفً ا يلي ل يمثّ ممّ  أيّ 

 وقف إنتاج النفط  د مشاركة المرأة  ج الحد من البطالة  ب التنويع في الأعمال أ

6  

 ً  : هي م في جميع قرارات العملالحصري للتحكّ  الحقّ   اواحدً  الملكية التي تمنح شخصا

 المؤسسة الفردية  د الشراكة  ج الشركة  ب التجاري  المتياز أ

7  
 من النظم القتصادية التالية يكون دور الحكومة أكبر؟ في أيّ 

 الموجه  د السوق  ج التقليدي  ب المختلط  أ

8  

 ة هي: رّ ذ اتفاقيات التجارة الحُ النزاعات التجارية وتنفّ  المنظمة الدولية التي تحلّ 

 د البنك الدولي  ج الدولي صندوق النقد  ب الأمم المتحدة  أ
منظمة التجارة  

 العالمية 

9  
 تنتهي العلاقة المهنية بين الشركة والموظف مع: 

 المقابلة  د الدعوى القضائية  ج التقييم  ب إنهاء الخدمة  أ

10  

 عدّ مثالً على وجود مخاطر: إن ارتفاع أسعار السلع بالنسبة إلى المستهلكين يُ 

 جغرافية  د تشغيلية  ج اقتصادية  ب ثقافية  أ

11  
 عندما تتجاوز واردات دولة ما صادراتها، يكون هناك: 

 عجز تجاري د توازن تجاري ج تبادل تجاري  ب فائض تجاري  أ

12  

 مثال على المهارة الفنية: 

 ب العمل بروح الفريق  أ
الإبداع في حل 

 المشكلات 
 ج

تطوير برمجيات  

 الأعمال 
 الموثوقية  د

13  

 المبذول لتعزيز حماية المستهلك من خلال عمل اجتماعي منظم: يُطلق على الجهد 

 أ
المسؤولية الجتماعية  

 للشركات 
 د أخلاقيات العمل  ج حركة حماية المستهلك  ب

المنافسة  

 الجتماعية 



 
 ( 3صفحة )    

 

الإجابة:  : ظلل )ص( إذا كانت العبارة صحيحة و )خ( إذا العبارة خاطئة في ورقة  (الصواب والخطأ)  السؤال الثاني- 

  نكماش الى انخفاض القوة الشرائية للنقود. يؤدي ال   1

  على شرائها بسعر محدد.  اً العرض هو كمية المنتج أو الخدمة التي يريدها المستهلك، ويكون قادر  2

  الرسمية من خلال الإجراءات الحكومية. يتم إنشاء حاجز التجارة غير   3

  لدى الشركة. الموظفين المحتملين  يتوجب على الشركات أن تجري مقابلات مع جميع  4

  المعضلة الأخلاقية تنشأ عندما يرى شخص ما فعلاً غير أخلاقي.  5

  العمل التجاري.يخضع جميع المستثمرين في الشراكة العادية للمساءلة القانونية الكاملة عن ديون   6

  توجيه الأعمال التجارية.  علىتساعد السياسات ونظم العمل   7

  البنية التحتية هي عامل مهم يؤثر على التنمية القتصادية للدولة.  8

  عدد الشباب والكبار في السن في القوى العاملة اليوم أكبر مما كان عليه في السابق.   9

  ذ هذا العقد. من الناحية القانونية إل إذا كان النظام القانوني في الدولة ينفّ ا لزمً ل يمكن أن يكون العقد مُ   10

  مرحلة دورة الأعمال التجارية التي يكون فيها معدلّ البطالة هو الأعلى هي الكساد.   11

  الكاملة. عندما يتحكم عدد قليل من الشركات الكبيرة في صناعة ما، فإنّ هذا يُشار إليه باسم المنافسة   12

 

 
 :)السؤال الثالث )أجب عما يلي 

 

 

 

 كلما زادت المنافسة، عادةً ما ............... الأسعار. -أ

 الأشخاص الذين يضعون السياسة العامة ويتخّذون القرارات المالية في شركة هم ....................................... - ب

 .................اللتزام بإنجاز عمل محدد هو  - ت

 شركة تخطط لبيع حقوق علامتها التجارية لستخدامها في دول أخرى. هذا مثال على .................................. - ث

 ............................. هي مجموعة تمثل مصالح الموظفين. -ج



 
 ( 4صفحة )    

 

وظلل في ورقة الإجابة )المزاوجة(: اربط ما في القائمة )أ( بما يناسبه في القائمة )ب(  رابعالسؤال ال: 

 

 القائمة ب  الإجابة  القائمة أ  م

 هيكل الشركة أ  الثقافة التنظيمية   1

 تعزيز أنشطة التجارة الدولية  ب  مزايا الشركة والشراكة   2

 وسيط  ج  ط التنظيمي المخطّ   3

 صورة إيجابية عن الشركة  د  التضخم ارتفاع معدل   4

 تقديم رشوة للمسؤولين الحكوميين  هـ  السوق المشتركة  5

 شركة محدودة المسؤولية  و  غير منتج للسلع   6

 السلوك الأخلاقي في المنظمة  ز  الموارد البشرية   7

 انخفاض قيمة العملة  ح  مزايا التنوّع   8

 الرعاية الصحية  ط  سلوك غير أخلاقي   9

 التوظيف  ي  بائع التجزئة   10

 

 

 انتهت الأسئلة 
 

 تمنياتي لكم بالتوفيق والنجاح 
 

 منير النهدي أ. 
 
 

https://www.mnhaji.com/%d9%86%d9%85%d8%a7%d8%b0%d8%ac-%d8%a7%d8%ae%d8%aa%d8%a8%d8%a7%d8%b1%d8%a7%d8%aa-%d8%a7%d9%84%d9%81%d8%b5%d9%84-%d8%a7%d9%84%d8%af%d8%b1%d8%a7%d8%b3%d9%8a-%d8%a7%d9%84%d8%a7%d9%88%d9%84/


 
 ( 1صفحة )    

 

  
       

 

 

 اسم الطالب/

 رقم الجلوس/

 

 

  

 

 نموذج إجابة
 

 (HBسم الله واستعن به ثم أجب عن جميع الأسئلة التالية بالتظليل في ورقة الإجابة مستخدماً المرسام )قلم رصاص 

 

 صفحات( 4أسئلة( عدد الصفحات مع الصفحة الأولى ) 4عدد الأسئلة )

 

 

 

 

 نهائيختبار ا

 1 في الأعمال مقدمة المادة  

 الثاني  الصف 

 ونصف انتساع الزمن 

 هــ1446: العام الدراسي

 معلم المادة/ أ. منير النهدي

 
 وزارة التعليم

 الإدارة العامة للتعليم بمحافظة جدة

 مكتب تعليم الواحة

 ثانوية مؤتة للتعليم المستمر

رقم 

 السؤال

الدرجة 

 المستحقة

 الدرجة المكتسبة
 الدرجة النهائية اسم المراجع اسم المصحح

 كتابة رقماً 

     13 الأول 

 

 

 

     12 الثاني 

     5 الثالث

     10 الرابع

 

 







 
 ( 2صفحة )    

 الإجابة: الدائرة التي ترمز لها في ورقة  وظللاختر الإجابة الصحيحة (: ختيار من متعددالا) السؤال الأول- 

1  

 مثال على الموارد الطبيعية:

 المال د مبرمج الحاسب ج شبكة الصيد  ب ضوء الشمس أ

2  

 تخاذ القرار:اتتضمن الخطوة الأولى في عملية 

 تقييم البدائل د تحديد الهدف ج تحديد البدائل ب تحديد المشكلة أ

3  

 .التي تبيع مباشرة إلى المستهلكينالشركات الشركات التي تقوم بأعمال .................. هي 

 التصنيع د ستخراجالا ج البيع بالجملة ب البيع بالتجزئة أ

4  
 بعقد طويل الأمد موظفاً:يعُدّ الموظف الذي تلتزم تجاهه الشركة 

 مؤقتاً د دائمًا ج بدوام جزئي ب بدوام كامل أ

5  

 ل الاقتصادي السعودي؟ا للتحوّ ا رسميً ل هدفً ا يلي لا يمثّ ممّ  أيّ 

 وقف إنتاج النفط د مشاركة المرأة ج الحد من البطالة ب التنويع في الأعمال أ

6  

 ً  :هي م في جميع قرارات العملالحصري للتحكّ  الحقّ  اواحدً  الملكية التي تمنح شخصا

 المؤسسة الفردية د الشراكة ج الشركة ب التجاري الامتياز أ

7  
 من النظم الاقتصادية التالية يكون دور الحكومة أكبر؟ في أيّ 

 الموجه د السوق ج التقليدي ب المختلط أ

8  

 ة هي:رّ ذ اتفاقيات التجارة الحُ النزاعات التجارية وتنفّ  المنظمة الدولية التي تحلّ 

 د البنك الدولي ج صندوق النقد الدولي ب الأمم المتحدة أ
منظمة التجارة 

 العالمية

9  
 تنتهي العلاقة المهنية بين الشركة والموظف مع:

 المقابلة د الدعوى القضائية ج التقييم ب إنهاء الخدمة أ

10  

 عدّ مثالًا على وجود مخاطر:إن ارتفاع أسعار السلع بالنسبة إلى المستهلكين يُ 

 جغرافية د تشغيلية ج اقتصادية ب ثقافية أ

11  
 تتجاوز واردات دولة ما صادراتها، يكون هناك:عندما 

 عجز تجاري د توازن تجاري ج تبادل تجاري ب فائض تجاري أ

12  

 مثال على المهارة الفنية:

 ب العمل بروح الفريق أ
الإبداع في حل 

 المشكلات
 ج

تطوير برمجيات 

 الأعمال
 الموثوقية د

13  

 من خلال عمل اجتماعي منظم:يطُلق على الجهد المبذول لتعزيز حماية المستهلك 

 أ
المسؤولية الاجتماعية 

 للشركات
 د أخلاقيات العمل ج حركة حماية المستهلك ب

المنافسة 

 الاجتماعية





 
 ( 3صفحة )    

 

الإجابة: : ظلل )ص( إذا كانت العبارة صحيحة و )خ( إذا العبارة خاطئة في ورقة (الصواب والخطأ) السؤال الثاني- 

 خطأ القوة الشرائية للنقود.نكماش الى انخفاض يؤدي الا  1

 خطأ على شرائها بسعر محدد. اً العرض هو كمية المنتج أو الخدمة التي يريدها المستهلك، ويكون قادر  2

 خطأ يتم إنشاء حاجز التجارة غير الرسمية من خلال الإجراءات الحكومية.  3

 خطأ الشركة. لدىالموظفين المحتملين  يتوجب على الشركات أن تجري مقابلات مع جميع  4

 خطأ المعضلة الأخلاقية تنشأ عندما يرى شخص ما فعلاً غير أخلاقي.  5

 صح يخضع جميع المستثمرين في الشراكة العادية للمساءلة القانونية الكاملة عن ديون العمل التجاري.  6

 صح توجيه الأعمال التجارية. علىتساعد السياسات ونظم العمل   7

 صح مهم يؤثر على التنمية الاقتصادية للدولة.البنية التحتية هي عامل   8

 صح عدد الشباب والكبار في السن في القوى العاملة اليوم أكبر مما كان عليه في السابق.  9

 صح ذ هذا العقد.من الناحية القانونية إلا إذا كان النظام القانوني في الدولة ينفّ ا لزمً لا يمكن أن يكون العقد مُ   10

 صح الأعمال التجارية التي يكون فيها معدلّ البطالة هو الأعلى هي الكساد.مرحلة دورة   11

 خطأ عندما يتحكم عدد قليل من الشركات الكبيرة في صناعة ما، فإنّ هذا يشُار إليه باسم المنافسة الكاملة.  12

 

 
 :)السؤال الثالث )أجب عما يلي 

 

 

 

 الأسعار. تنخفضكلما زادت المنافسة، عادةً ما  -أ

 .أعضاء مجلس الإدارةالأشخاص الذين يضعون السياسة العامة ويتخّذون القرارات المالية في شركة هم  -ب

 .المسؤوليةالالتزام بإنجاز عمل محدد هو  -ت

 .اتفاقية ترخيصشركة تخطط لبيع حقوق علامتها التجارية لاستخدامها في دول أخرى. هذا مثال على  -ث

 هي مجموعة تمثل مصالح الموظفين. لجنة العمل -ج





 
 ( 4صفحة )    

 

وظلل في ورقة الإجابة )المزاوجة(: اربط ما في القائمة )أ( بما يناسبه في القائمة )ب( رابعالسؤال ال: 

 

 القائمة ب الإجابة القائمة أ م

 هيكل الشركة أ ز الثقافة التنظيمية  1

 تعزيز أنشطة التجارة الدولية ب و مزايا الشركة والشراكة  2

 وسيط ج أ ط التنظيميالمخطّ   3

 صورة إيجابية عن الشركة د ح ارتفاع معدل التضخم  4

 تقديم رشوة للمسؤولين الحكوميين هـ ب السوق المشتركة  5

 شركة محدودة المسؤولية و ط غير منتج للسلع  6

 السلوك الأخلاقي في المنظمة ز ي الموارد البشرية  7

 العملةانخفاض قيمة  ح د مزايا التنوّع  8

 الرعاية الصحية ط هـ سلوك غير أخلاقي  9

 التوظيف ي ج بائع التجزئة  10

 

 

 انتهت الأسئلة
 

 تمنياتي لكم بالتوفيق والنجاح
 

 منير النهديأ. 
 
 

https://www.mnhaji.com/%d8%a7%d8%ae%d8%aa%d8%a8%d8%a7%d8%b1-%d9%86%d9%87%d8%a7%d8%a6%d9%8a-%d9%85%d9%82%d8%af%d9%85%d8%a9-%d9%81%d9%8a-%d8%a7%d9%84%d8%a7%d8%b9%d9%85%d8%a7%d9%84-1-1/




 
 متعالي عبدالحسن محمد  1

 

  
 

  

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 

 

 : يما يل  فالإجابة الصحيحة  اخت   السؤال الأول: 

ي أي  .1
؟من النظم الاقتصادية التالية يف   كون دور الحكومة أكبر

 دي التقلي د السوق ج المختلط ب  جه المو  أ 

 ارتفاع أسعار السلع بالنسبة إلى  .2
ا
  على وجود مخاطر: المستهلكي   يُعد مثال

 جغرافية  د تشغيلية  ج اقتصادية  ب  ثقافية  أ 

: مرحلة دورة الأعمال التجارية  .3 ي يكون فيها معدل البطالة هو الأعلى هي
 الت 

 الانتعاش  د الكساد ج الازدهار ب  الركود أ 

 على: ئة هو مثال بائع التجز  .4

 وسيط  د الأعمال الخدمية  ج منتج  ب  عامل التعدين  أ 

ام بإنجاز عمل مدد هو:  .5  الالب  

 المساءلة د المسؤولية ج طةالسل ب  التقدير  أ 

 يكون هناك:  صادراتها،عندما تتجاوز واردات دولة ما  .6

 ن تجاريتواز  د تبادل تجاري  ج عجز تجاري ب  فائض تجاري أ 

ي ترغ .7
ي تعزيز أنشطة التجارة الدولية. من المرجح أن تستخدم الدولة الت 

 ب ف 

كة  أ   الحصص  د الحظر ج ة الجمركية التعريف ب  السوق المشب 

 لـ: من المحتمل أن تنخفض قيمة عملة دولة ما نتيجة  .8

ان مدفوعات مناسب  ج ارتفاع معدل التضخم  ب  انخفاض معدلات الفائدة  أ   فائض تجاري  د مب  

اعات التجارية  .9 ي تحل الب  
:  وتنفذ المنظمة الدولية الت   اتفاقيات التجارة الحرة هي

 الأمم المتحدة  د يةمنظمة التجارة العالم ج صندوق النقد الدولىي  ب  البنك الدولىي  أ 

ي ف بدنية،الشخص الذي يقوم بأعمال ذهنية أكبر منها  .10
 ئة: ويتولى معالجة المعلومات هو ف 

ية ج رواد الأعمال  ب  الياقات الزرقاء أ   ءالياقات البيضا  د مديري الموارد البشر

كة  .11  مع:  والموظفتنتهي العلاقة المهنية بي   الشر

 الدعوى القضائية  د إنهاء الخدمة  ج تقييم ال ب  المقابلة  أ 

12.  :  لجنة العمل هي

 أ 
كات  نوع من أنواع شر

 التوظيف 
 ب 

عة تمثل مصالح  مجمو 

 الموظفي   
 د نادٍ للعمال المتقاعدين  ج

مسمى آخر لفريق  

 قيادات العلياال

 المملكة العربية السعودية 
 وزارة التعليم 

(280 ) 
مة للتعليم بمنطقة عسير العاة ارالإد  

   /30 

 أكمل بقية الأسئلة 

 

 ( تين ونصف اعس)    رزمن الاختبا

 

 اليوم: 
 

 (  )الثاني ثانويالصف 
 

 

      ه ـ144٦ /     /:     التاريخ 
 هـ1445/

 

 / رقم الجلوس / اسم الطالب

 

 

 ه ـ144٦عام الأول () الفصل الدراسي  (1-1مقدمة في الأعمال) مقرر اختبار أسئلة  
 
 
 
 
 

 

 

 / المصحح اسم
 

 

 الدرجة
 

 النهائية 
 
 
 
 

 

  الدرجة كتابة /

 
 

 / اسم المراجع 
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كات بـ:  .13  تبدأ حوكمة الشر

كة  د ن المديري ج الموظفي    ب  مجلس الإدارة  أ   رئيس الشر

ي ع .14
كات؟ تنفيذ ية ملأي مما يلىي مرحلة رئيسية ف   برنامج المسؤولية الاجتماعية للشر

 التنفيذ  د التخطيط ج التعميم  ب  المراجعة /التقييم  أ 

ي دول أخرى .15
كة تخطط لبيع حقوق علامتها التجارية لاستخدامها ف   ، هذا مثال على: شر

ك  أ  وع مشب   الحظر د ترخيص  اتفاق ج امتياز تجاري  ب  مشر

كة بي   جميع الأعمال التجارية؟ أي مما يلىي ليس -16  ضمن الأنشطة المشب 

 ج والخدمات ويق السلع تس ب  وتدريبهم توظيف العاملي    أ 
محافظة على سجلات  ال

 الأعمال 
 د

إنتاج السلع  

 والخدمات 

ي صناعة ما، فإن هذا يُشار إلية باسم: قلد عندما يتحكم عد -17
ة ف  كات الكبب   يل من الشر

 الاحتكار  د احتكار القلة ج المنافسة الاحتكارية  ب  المنافسة الكاملة  أ 

 المنافسة،كلما زادت -18

 أ 
وسيلة لتوقع ما  لا يوجد 

 للأسعار سيحدث 
 ب 

 ما تنخفض  
ا
عادة

 الأسعار
 ج

تظل  و لن تتأثر الأسعار 

 تة ثاب
 د

 ما تزيد  
ا
عادة

 
 
 الأسعار أيضا

ي عملية اتخاذ القرار:  -19
 تتضمن الخطوة الأولى ف 

 ل تقييم البدائ د ئل تحديد البدا ج تحديد الهدف  ب  تحديد المشكلة  أ 

 هم جميع الأفراد المؤهلي   العاملي   أو الذين يبحثون عن عمل:  -20

 ع ما سبق جمي د البنية التحتية   ج لرأس الما ب  القوى العاملة أ 

 

 :  
  : فيما يل   إذا كانت العبارة خاطئة(  ꭕ)  وعلامة( إذا كانت الإجابة صحيحة،  )√ ضع علامةالسؤال الثان 

 العلامة السؤال م

ي عمله على تطوير مهاراته الفنية  أسايرتكز   1
  . والمهنيةس نجاح الفرد ف 

  المتوقعة(.  )غب  تعد جائحة كورونا من أنواع المخاطر   2

  السوق.  واقتصاد يجمع بي   الاقتصاد الموجه الاقتصاد المختلط   3

ي مستوى الأسعار.  والمؤثرة التضخم هو الزيادة المستمرة    4
 
  ف

ي تسعى إلى تسوي   5
اعات التجارية بي   الدول هي منظمة التجارة الع المنظمة الت    المية. ة الب  

قية الوظيفية هي   6 .   الب    نقل الموظف إلى مرتبة أعلى ومسؤولية أكبر

ي تباع للدول الأخرى.  والخدماتالصادرات هي السلع   7
  الت 

يبة تفرضها الدولة على المنتجات    8   . المستوردةالتعرفة الجمركية هي ض 

كة   9   . والموظفإنهاء الخدمة هي نهاية العلاقة بي   الشر

.   ةالمنافسكلما زادت   10
 
  تزيد الأسعار أيضا
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 : يما يل  فالإجابة الصحيحة  اخت   السؤال الأول: 

ي أي  .1
؟من النظم الاقتصادية التالية يف   كون دور الحكومة أكبر

 دي التقلي د السوق ج المختلط ب  جه المو  أ 

 ارتفاع أسعار السلع بالنسبة إلى  .2
ا
  على وجود مخاطر: المستهلكي   يُعد مثال

 جغرافية  د تشغيلية  ج اقتصادية  ب  ثقافية  أ 

: مرحلة دورة الأعمال التجارية  .3 ي يكون فيها معدل البطالة هو الأعلى هي
 الت 

 الانتعاش  د الكساد ج الازدهار ب  الركود أ 

 على: ئة هو مثال بائع التجز  .4

 وسيط  د الأعمال الخدمية  ج منتج  ب  عامل التعدين  أ 

ام بإنجاز عمل مدد هو:  .5  الالب  

 المساءلة د المسؤولية ج طةالسل ب  التقدير  أ 

 يكون هناك:  صادراتها،عندما تتجاوز واردات دولة ما  .6

 ن تجاريتواز  د تبادل تجاري  ج عجز تجاري ب  فائض تجاري أ 

ي ترغ .7
ي تعزيز أنشطة التجارة الدولية. من المرجح أن تستخدم الدولة الت 

 ب ف 

كة  أ   الحصص  د الحظر ج ة الجمركية التعريف ب  السوق المشب 

 لـ: من المحتمل أن تنخفض قيمة عملة دولة ما نتيجة  .8

ان مدفوعات مناسب  ج ارتفاع معدل التضخم  ب  انخفاض معدلات الفائدة  أ   فائض تجاري  د مب  

اعات التجارية  .9 ي تحل الب  
:  وتنفذ المنظمة الدولية الت   اتفاقيات التجارة الحرة هي

 الأمم المتحدة  د يةمنظمة التجارة العالم ج صندوق النقد الدولىي  ب  البنك الدولىي  أ 

ي ف بدنية،الشخص الذي يقوم بأعمال ذهنية أكبر منها  .10
 ئة: ويتولى معالجة المعلومات هو ف 

ية ج رواد الأعمال  ب  الياقات الزرقاء أ   ءالياقات البيضا  د مديري الموارد البشر

كة  .11  مع:  والموظفتنتهي العلاقة المهنية بي   الشر

 الدعوى القضائية  د إنهاء الخدمة  ج تقييم ال ب  المقابلة  أ 

12.  :  لجنة العمل هي

 أ 
كات  نوع من أنواع شر

 التوظيف 
 ب 

عة تمثل مصالح  مجمو 

 الموظفي   
 د نادٍ للعمال المتقاعدين  ج

مسمى آخر لفريق  

 قيادات العلياال

 المملكة العربية السعودية 
 وزارة التعليم 

(280 ) 
مة للتعليم بمنطقة عسير العاة ارالإد  
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 ( تين ونصف اعس)    رزمن الاختبا

 

 اليوم: 
 

 (  )الثاني ثانويالصف 
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 هـ1445/
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 / المصحح اسم
 

 

 الدرجة
 

 النهائية 
 
 
 
 

 

  الدرجة كتابة /

 
 

 / اسم المراجع 
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كات بـ:  .13  تبدأ حوكمة الشر

كة  د ن المديري ج الموظفي    ب  مجلس الإدارة  أ   رئيس الشر

ي ع .14
كات؟ تنفيذ ية ملأي مما يلىي مرحلة رئيسية ف   برنامج المسؤولية الاجتماعية للشر

 التنفيذ  د التخطيط ج التعميم  ب  المراجعة /التقييم  أ 

ي دول أخرى .15
كة تخطط لبيع حقوق علامتها التجارية لاستخدامها ف   ، هذا مثال على: شر

ك  أ  وع مشب   الحظر د ترخيص  اتفاق ج امتياز تجاري  ب  مشر

كة بي   جميع الأعمال التجارية؟ أي مما يلىي ليس -16  ضمن الأنشطة المشب 

 ج والخدمات ويق السلع تس ب  وتدريبهم توظيف العاملي    أ 
محافظة على سجلات  ال

 الأعمال 
 د

إنتاج السلع  

 والخدمات 

ي صناعة ما، فإن هذا يُشار إلية باسم: قلد عندما يتحكم عد -17
ة ف  كات الكبب   يل من الشر

 الاحتكار  د احتكار القلة ج المنافسة الاحتكارية  ب  المنافسة الكاملة  أ 

 المنافسة،كلما زادت -18

 أ 
وسيلة لتوقع ما  لا يوجد 

 للأسعار سيحدث 
 ب 

 ما تنخفض  
ا
عادة

 الأسعار
 ج

تظل  و لن تتأثر الأسعار 

 تة ثاب
 د

 ما تزيد  
ا
عادة

 
 
 الأسعار أيضا

ي عملية اتخاذ القرار:  -19
 تتضمن الخطوة الأولى ف 

 ل تقييم البدائ د ئل تحديد البدا ج تحديد الهدف  ب  تحديد المشكلة  أ 

 هم جميع الأفراد المؤهلي   العاملي   أو الذين يبحثون عن عمل:  -20

 ع ما سبق جمي د البنية التحتية   ج لرأس الما ب  القوى العاملة أ 

 

 :  
  : فيما يل   إذا كانت العبارة خاطئة(  ꭕ)  وعلامة( إذا كانت الإجابة صحيحة،  )√ ضع علامةالسؤال الثان 

 العلامة السؤال م

ي عمله على تطوير مهاراته الفنية  أسايرتكز   1
 √ . والمهنيةس نجاح الفرد ف 

 √ المتوقعة(.  )غب  تعد جائحة كورونا من أنواع المخاطر   2

 √ السوق.  واقتصاد يجمع بي   الاقتصاد الموجه الاقتصاد المختلط   3

ي مستوى الأسعار.  والمؤثرة التضخم هو الزيادة المستمرة    4
 
 √ ف

ي تسعى إلى تسوي   5
اعات التجارية بي   الدول هي منظمة التجارة الع المنظمة الت   √ المية. ة الب  

قية الوظيفية هي   6 .   الب   √ نقل الموظف إلى مرتبة أعلى ومسؤولية أكبر

ي تباع للدول الأخرى.  والخدماتالصادرات هي السلع   7
 √ الت 

يبة تفرضها الدولة على المنتجات    8  √ . المستوردةالتعرفة الجمركية هي ض 

كة   9  √ . والموظفإنهاء الخدمة هي نهاية العلاقة بي   الشر

.   ةالمنافسكلما زادت   10
 
 ꭕ تزيد الأسعار أيضا
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